11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.06.2010 15:29:15

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.06.2010 22:35:34

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147907/answer/147942




Ckaxute 0 npobiieMe POOUTENSIM U BMECTe C HUMHK 006paTUTECh Ha IIPUEM K IEeTCKOMY YPOJIOTY OIS
0CMOTpPa ¥ BhITONMHEHUS Y3U MomoHku. POmuTeNny HYKHBI TOIBKO /5T PELIEHUs OPraHU3allMOHHBIX
BOIIPOCOB - 3alI0JIHeHUE NJOKYMEHTAIlWH, OIljlaTa 4 T... II0TOM HaearHe IPOBOAUTCS OCMOTP, BO
BpPeMs KOTOPOT'0 PEIIAIOTCS Te BOIIPOCH], KOTOPhle PONUTENSIM 3HATh He 0053aTeIbHO. Y Iauu.



